

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
25. 11.	NED	34. NEDJELJA KROZ GODINU "KRIST KRALJ"	09.30 – ŽUPNA MISA (Virje) 11.00 – SV. MISA (Sv. Ana): + Ivan, Terezija, Mato i Viktorija Čorba 18.00 + Luka i Đuro Mrazek
26. 11.	PON	<i>Sv. Siricije</i>	-----
27. 11.	UTO	<i>Sv. Maksim</i>	18.00 + Nikola Benkek
28. 11.	SRI	<i>Sv. Jakov Markijski</i>	14.00 – VJERONAUK ZA PRVOPRIČESNIKE 18.00 + Josip Štefan
29. 11.	ČET	<i>Sv. Saturnin</i>	15.00 – VJERONAUK ZA KRIZMANIKE: 8.a 15.45 – VJERONAUK ZA KRIZMANIKE: 8.b 18.00 + Željko i Jakob Milek, Marijana Brlečić
30. 11.	PET	<i>Sv. Andrija, apostol</i>	18. 00 – KUMULATIVNA: + ob. Ivančan i duše u čistilištu; + Andrija i Marija Šipušić; + Katarina Matijević; + Mato, Jelica, Marijanček Dominiković; +Barbara, Ivan, Martin, Mijo, Valent i Marija Piskor
1. 12.	SUB	<i>Sv. Natalija Nikomedijska PRVA SUBOTA</i>	17.00 + Đuro Peršinović 18.00 - SV. MISA (Sv. Ana): + Dragutin, Mijo i Ana Miletić
2. 12.	NED	<i>PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA</i>	09.30 – ŽUPNA MISA (Virje) 11.00 SV. MISA(Šemovci): + Antun Sočec i ob. Ščerbek 18.00 +Nikola Benkek



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

Broj 51

Godina VIII

MOJE KRALJEVSTVO NIJE OD OVOGA SVIJETA

lv 18,33b-37

Na završetku Crkvene godine slavimo nedjelju Krista Kralja. Ta nedjelja je izraz priznanja Isusa Krista kao pravoga kralja neba i zemlje. On je Gospodar vremena i vječnosti. U jedinstvu Oca i Duha Svetoga živi i vlada kao Bog nad svime stvorenim.

Ali, sada je ovo Kristovo kraljevstvo još skriveno pred našim očima i pred očima svijeta. To je kraljevstvo druge vrste. Sam Isus kaže kod svoga ispitivanja pred Pilatom: "Moje kraljevstvo nije od ovoga svijeta. Kad bi ono bilo od ovoga svijeta, moji bi se ljudi borili, da ne budem predan Židovima. Ali moje kraljevstvo nije odavde."

Kao pravi Sin Božji Krist Kralj je od vječnosti. Ipak kao otkupitelj ljudi on je upravo nastupio svojim kraljevstvom, da dobrovoljno uzme na sebe patnju i smrt. Na taj način, kako kaže čitanje iz knjige Otkrivenja, "on nas je svojom krvlju otkupio od grijeha; i on nas je učinio kraljevstvom i svećenstvom pred Bogom, svojim Ocem.

Kristovo kraljevstvo nije nasilna vlast, nego gospodstvo ljubavi i mira. Mi imamo udjela u njegovom kraljevstvu, budući da smo kao kršteni kršćani otkupljeni od naših grijeha. Kao svećenički Božji narod mi ga smijemo hvaliti i slaviti dok ne dođe u slavi i tada će na vidljiv način nastupiti njegovo kraljevstvo, tako da ga svi mogu priznati.

Kako možemo priznati Kristovo kraljevsko gospodstvo? Kako ga trebamo posvjedočiti? Priznanje je moguće samo u vjeri i u životu iz vjere. Pritom vrijedi za nas, da učenik nije veći od učitelja (usp. Mt 10,24). I kao što je Isus došao u ovaj svijet ne da vlada, nego da služi (usp. Mt 20,28), tako treba biti spreman i njegov učenik, predati svoj život u ljubavi, u službi Bogu, braći i sestrama. Nasljedovanje Krista na zemlji ne vrši se na način trijumfalizma, nego na način samoodricanja i poniznosti prema slici Kristovoj. Nošenje vlastitoga križa kao i potpora drugih ljudi, koji nose svoj križ, pripada bitno tomu.

Isus Krist se odrekao da svoje kraljevstvo provodi nasiljem. Također i Crkva može naviještati vjeru u Krista samo ako ljudima nudi slobodno prihvaćanje. Politički poredci i vladalački sistemi ne smiju zabraniti naviještanje Božje riječi; jer tada bi prekoračili svoju mjerodavnost.

Obrnuto, Crkva se ne podešava prema političkom autoritetu, jer ona treba ljudima navijestiti poruku o kraljevstvu nebeskom, i saopćiti spasenje Božje. Nasuprot političkim vlastodršcima Crkva brani dostojanstvo čovjeka i vrijednosti socijalnog zajedničkog života, i to je zadaća kršćanskih laika, koji se također direktno angažiraju u političkom i društvenom području.

Na kraju vremena Bog će sve dovršiti, što je stvorio. Isus Krist, Sin Božji, pojavit će se u moći i slavi, da sudi žive i mrtve. Njegovo će kraljevstvo biti priznato od svijeta, također i od onih koji su ga odbacivali.

Marija Majka Božja kao prva ima udjela u kraljevstvu svoga Sina: tako neka ona bude i u našim srcima kraljica koja nas vodi k srcu svoga Sina; Gospodaru svih gospodara i Kralju svih kraljeva. Darujmo Kristi Kralju, naše srce: on će ga ispuniti svojom ljubavlju i pokazati nam put k slobodi i slavi djece Božje u kraljevstvu svoga nebeskog mira! (*Fra Jozo Župić*)

SAV NAŠ ŽIVOT JE VELIKO, NEPREKIDNO DOŠAŠĆE, PRIPRAVA ZA SUSRET S GOSPODINOM

Svaka dobro obavljena ispovijed ohrabrenje je koje primamo od Gospodina za naš daljnji put, bez malodušnosti, bez žalosti, oslobođeni svojih bijeda...

“Glas viče: ‘Pripravite put Gospodinu u pustinji, poravnite u stepi stazu Bogu našem! Svaka dolina nek’ se povisi, svaka gora i brežuljak neka se spusti; što je krivudavo, neka se izravna, što je hrapavo, neka se izglati!”

Najbolji način da pripravimo svoju dušu na Gospodinov dolazak jest pripraviti se dobro za ispovijed. Potreba za ovim sakramentom, izvorom milosti i milosrđa kroz cijeli naš život, posebno dolazi do izražaja u ovo vrijeme kada nas liturgija Crkve potiče i ohrabruje na iščekivanje Božića.

Predlaže nam ovako moliti: “Bože, ti si poslao na svijet svojega Sina jedinca da ljudski rod oslobodiš staroga ropstva; mi čekamo njegov dolazak: nagradi nas pravom slobodom.”

Ispovijed je, uz svetu euharistiju, sakrament koji nas pripravlja i za konačni susret s Kristom na kraju našega života. Sav naš život neprekidno je došašće, iščekivanje posljednjega trenutka za koji se ne prestajemo pripravljati iz dana u dan. Tješi nas pomisao da i sâm Gospodin žarko želi da budemo s njim »u novom nebu i novoj zemlji”.

Svaka dobro obavljena ispovijed ohrabrenje je koje primamo od Gospodina za naš daljnji put, bez malodušnosti, bez žalosti, oslobođeni svojih bijeda. I Krist nam nanovo govori: “Hrabro, sinko, otpuštaju ti se grijesi”, sinko, započni još jednom. On sam oprašta nam nakon poniznoga ispovijedanja naših grijeha. Ispovijedamo svoje grijeha “samome Bogu”, podsjeća nas Ivan Pavao II., “iako ih u ispovjedaonici sluša čovjek-svećenik. Ovaj čovjek je ponizni i vjerni poslužitelj toga velikog otajstva koje se ispunilo između sina koji se vraća i Oca.”

“Uzroke zla ne treba tražiti izvan čovjeka, nego naprotiv u nutrini njegova srca; a i lijek dolazi također iz srca. Stoga se kršćani, kroz iskrenost vlastitoga napora za obraćenjem, moraju pobuniti protiv skrivanja čovjeka i vlastitim životom objaviti radost istinskoga oslobođenja od grijeha [...] milost iskrena pokajanja, čvrstu namjeru za pokajanjem i iskrenu ispovijed grijeha.”

Francisco Carvajal: Razgovarati s Bogom

Istinska ljubav znači vraćanje dobra za zlo – uvijek.

— Sv. Marija Mazzarello (1837. – 1881.)

OGLASI

Četvrtak: proba Župnog zbora u župnoj dvorani; **Subota:** čišćenje crkve

- ❖ **MOLBA ZA POMOĆ KOD ČIŠĆENJA ŽUPNE CRKVE:** Molimo žene i djevojke da se uključe subotom čistiti crkvu. Ako je više žena, lakše je i crkva se može očistiti prije. Hvala vam za vašu nesebičnu pomoć kod čišćenja Božjeg Doma.
- ❖ **PALJENJE SVIJEĆE NA ADVENTSKOM VIJENCU I DRUŽENJE KOD DRUŠTVENOG DOMA:** Iza nedjeljne večernje sv. Mise kroz vrijeme Došašća, Općina Virje s Udrugama organizira druženje, kupnju lepinja i kuhanog vina po 5 kn. Sav prihod ide za djecu slabijeg imovinskog stanja kao Božićni dar.
- ❖ **12 LISNI KALENDARI ZA 2019.:** Kalendare možete nabaviti po 13 kn u sakristiji župne crkve i na filijalama.
- ❖ **VJERONAUČNIČKI PRVOPRIČESNIČKI I KRIZMANIČKI:**
SRIJEDA u 14.00 – prvopričesnici
ČETVRTAK u 15.00 – krizmanici 8. a
u 15:45 – krizmanici 8. b

OBITELJSKI DAR DAROVALI SU:

Ob. Račan, Sv. Ana 11
Ob. Račan, Sv. Ana 12
Ob. Račan, Sv. Ana 31
Ob. Matan, Sv. Ana 13
Ob. Škrinjar, Sv. Ana 25
Ob. Negovec, Sv. Ana 32
Ob. Žugec, Sv. Ana 40
Ob, Miletić, Sv. Ana 36
Ob. Ogrizović, Đ. Sudeta 6
Ob. Drmenčić, Trg S. Radića 8
Ob. Jakopović, A. Starčevića 3a
Ob. Piskor, Mitrovica 159
Ob. Petračić, Gorička 2
Ob. Pepić, P. Miškine 39
Ob. Kendelić, Trg Prodavić 21
Zahvaljujem obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale.
Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.